Gymnazium Poprad, Kukuc¢inova 4239/1, 058 01 Poprad

Prijimacie skiasSky z matematiky do primy pre Sk. rok 2007/2008

1. Vypocita;:

2) 1256 — (322 + 278) = woooeoeeeeeeeeeeeeeee e
D) (89 +529) 1 6 = ..o
S LI <) WA SR
d) (527 +333) . (201 —192) = ..o
€) 2324 1 (134 — 2 . 67) = ooeeeeee e

. Doplii na vyznacené miesta Cisla tak, aby vypocty boli spravne:
2) (2+ ).8=72
0) 82— (36 - vovvo.n... ) =54
c)12.(......... -5) =120

. Ktore ¢islo je bezprostredne pred najmensim Stvorcifernym cislom?
Je to Cislo ceeeniiiiieen, :

. Janko mal 60 cukrikov. Stvrtinu cukrikov dal Katke, patinu cukrikov dal
Janke. Potom zo0 zvySnych cukrikov dal tretinu Miskovi. Kol'ko cukrikov este
ostalo Jankovi?

Katke dal .................... cukrikov.
Janke dal .................... cukrikov.
Miskovidal ....ccoovverininns cukrikov.
Jankovi ostalo .................... cukrikov.

. Kubko a Matko boli v lese na hriboch. Kubko naSiel o 2 hriby viac ako
Matko. Spolu nasli 36 hribov. Kol'ko hribov naSiel Kubko a kol’ko Matko?
Kubko nasiel .................... hribov.
Matko nasiel .................... hribov.

. Marienka bola na nédkup. V obchode kupila 3 jogurty po 11 Sk, 2 malinovky
po 14 Sk amaslo za 24 Sk. Kolko korin jej vyda pokladnicka zo
stokorunacky?

Nakup stal ....ccccecveenenee Sk.
Pokladnicka jej vyda ..........cc....... Sk.



7. Peter, Martin a Dusan sporili na vylet. Peter usporil 233 Sk, Martin o 107 Sk
menej neZ Peter a DuSan 3-krat viac nez Martin. Kol'’ko kortn usporili spolu?

Martin usporil ................... Sk.
Dusan usporil .................... Sk.
Spolu usporili ... Sk.

8. Na parkovisku stalo 16 osobnych 4ut. Bolo tam 10 ¢ervenych aut a 10 aut
znacky Skoda. Kol'’ko najmenej ¢ervenych Skodoviek bolo na parkovisku?
Na parkovisku bolo asponi .................... cervenych skodoviek.

9. Napis vSetky dvojciferné cisla menSie ako 40, ktoré maju vacsi pocet
desiatok ako jednotiek.
ST L0 CISIAT e

10.Premen na uvedené jednotky:

a) 2KmlAdcm= ..., cm
b) 2426 Kg = ...ccvveree, | AR kg
C) 26dm20mMm=.....ccccueeneen, 1 IR cm

11. Zahradka ma tvar obdiZnika a obvod 24 metrov. Aké moZu byt jej rozmery,
ak vieme, Ze dlzky stran vyjadrené v metroch su cel€ Cisla a dlzka je vicsia
ako Sirka. Doplii do tabul’ky vSetky moZnosti.

Dizka
zahradky

Sirka
zahradky

12. Misko mé ucebnice zoradené vedla seba na policke. Ucebnica matematiky
je na policke piata sprava a zaroven je siedma zlava. Kolko je vSetkych
ucebnic na policke?

Misko ma na policke .................... ucebnic.

13. Osobny vlak prejde za hodinu 60 km, rychlik prejde za hodinu 90 km.
Osobny vlak Siel 6 hodin. Za aky Cas prejde th istu trasu rychlik?
Rychlik prejde ta istu trasu za .................... hodin.



